

CONSILIUL LOCAL URZICENI
JUDETUL IALOMITA
- SECRETAR -
Nr. 24600 / 29.11.2017

MINUTA SEDINTEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL URZICENI DIN 28.11.2017

Nr. Crt.	Numărul hotărârii	Conținutul pe scurt al hotărârii	Consilieri în funcție	Consilieri prezenți	Rezultatul votului			Observații
					Pentru	Împotrivă	Abțineri	
1.	164	Hotărâre privind desemnarea de către Consiliul local Urziceni a unei persoane pentru a face parte din Comisia de Evaluare și Asigurarea Calității din cadrul Școlii Gimnaziale „Ion Heliade Rădulescu” Urziceni, pentru anul școlar 2017-2018	17	16	15	0	1	A votat „abținere” Grigore Liviu-Cătălin.
2.	165	Hotărâre privind desemnarea de către Consiliul local Urziceni a unei persoane pentru a face parte din Comisia de Evaluare și Asigurarea Calității din cadrul Liceului Tehnologic Urziceni, pentru anul școlar 2017-2018	17	16	16	0	0	-
3.	166	Hotărâre privind reînnoirea contractului de închiriere având ca obiect suprafața de 12,97 mp, din apartament aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni situat în str. Stadionului, nr. 1, bl. 120, sc B, ap. 3, a Asociației de proprietari nr. 4	17	16	16	0	0	-
4.	167	Hotărâre privind modificarea contractului de locațiune nr. 18284/06.09.2017 pentru apartamentul aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni situat în str. Aurora, nr. 3, bl. 55A, et. 4, ap. 19, titular domnul Petre Constantin	17	16	16	0	0	-
5.	168	Hotărâre privind închirierea prin licitație publică cu strigare a unui teren aparținând domeniului public al municipiului Urziceni, în suprafața de 14.90 mp amplasat în incinta în incinta Policlinicii municipiului Urziceni, identificat conform Fișei corpului de proprietate din b-dul Republicii nr.11, corp C3	17	16	16	0	0	-
6.	169	Hotărâre privind modificarea anexei I, anexei nr. II și anexei nr. X din HCL nr. 1/04.01.2017 privind aprobarea organigramei și statelor de funcții din cadrul aparatului de specialitate al primarului mun. Urziceni, al serviciilor publice și instituțiilor publice din subordinea Consiliului local Urziceni, cu modificările și completările ulterioare	17	16	16	9	7	Au votat „abținere” Antonescu Lidun- Cătălin, Buga Mihai, Covașă Nicole-Alin, Gancerug Mircea-Ștefan, Grigore Liviu-Cătălin, Slobozeanu Petre, Nițică Ionel.

Consilieri absenți : Ștefan Petre.



SECRETARUL MUNICIPIULUI URZICENI
ANDREI CRISTINA

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 28.11.2017 în sedinta ordinara a Consiliului local a municipiului Urziceni convocată prin Dispoziția primarului nr. 1063 / 22.11.2017, care a avut loc la sediul acestuia.

La sedinta au participat un numar de 16 consilieri din totalul de 17 consilieri in functie. Absenteaza dl. consilier Ștefan Petre.

De drept participă : dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian si d-na Andrei Cristina - secretar.

Din partea aparatului de specialitate al primarului si serviciilor subordonate Consiliului local Urziceni sunt prezenti: Apostol Daniela, Sandu Ecaterina, Condru; Monica, Sînpetru Elena, Vasile Mihail, Vasile Mihai, Ilie Boitoș, Stan Cătălin, Lupașcu Georgeta, Iconaru Georgeta, Dumitrescu Vasile, Cristea Nicolae și Cristea Adrian. Din partea presei locale participa: Vlădărău Mariana și Cișmașu Dora. Sunt prezenti în ședință cetățeni ai municipiului Urziceni.

Presedintele de ședință, dl. Dumitrescu Ion supune la vot procesele verbale ale ședințelor anterioare. Solicită să se înregistreze ședințele de consiliu local pentru a se reda întocmai. Procesul verbal din 21.11.2017 se supune la vot și este votat cu 16 voturi „pentru”. Procesul verbal din 20.11.2017 se supune la vor și este votat cu 7 voturi „pentru” și 9 voturi „abținere” - Buculescu Elena, Costică Valentina-Elena, Nițu Nicoleta, Ștefan Petre, Stefan Sorin, Stoian Dorin, Cazan Liviu-Aurelian, Neagu Marian, Dumitrescu Ion.

D-na secretar: Trebuie să depuneți modificările care se consideră necesare în scris, întrucât procesul-verbal dacă nu este aprobat, nu sunt validate nici voturile consemnate în procesul-verbal.

Se prezintă proiectul ordinii de zi:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI:

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul local Urziceni a unei persoane pentru a face parte din Comisia de Evaluare și Asigurarea Calității din cadrul Școlii Gimnaziale „Ion Heliade Rădulescu” Urziceni, pentru anul școlar 2017-2018– inițiator primar Sava Constantin;
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul local Urziceni a unei persoane pentru a face parte din Comisia de Evaluare și Asigurarea Calității din cadrul Liceului Tehnologic Urziceni, pentru anul școlar 2017-2018 – inițiator primar Sava Constantin;
3. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. II si anexei nr. X din HCL nr. 1/04.01.2017 privind aprobarea organigramei si statelor de funcții din cadrul aparatului de specialitate al primarului mun. Urziceni, al serviciilor publice si instituțiilor publice din subordinea Consiliului local Urziceni, cu modificările si completările ulterioare – inițiator primar Sava Constantin;
4. Proiect de hotărâre privind reînnoirea si schimbarea de titular al contractului de închiriere aferent suprafeței locative de 69,75 mp, din apartamentul aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni situat în str. Stadionului, nr. 1, bl. 120, sc B, ap. 3, domnului Gheorghe Alin-Costin – inițiator primar Sava Constantin;
5. Proiect de hotărâre privind reînnoirea contractului de închiriere având ca obiect suprafața de 12,97 mp, din apartament aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni situat în str. Stadionului, nr. 1, bl. 120, sc B, ap. 3, a Asociației de proprietari nr. 4 – inițiator primar Sava Constantin;
6. Proiect de hotărâre privind modificarea contractului de locațiune nr. 18284/06.09.2017 pentru apartamentul aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni situat în str. Aurora, nr. 3, bl. 55A, et. 4, ap. 19, titular domnul Petre Constantin – inițiator primar Sava Constantin;
7. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață cu titlu oneros pentru un teren în suprafață de 4606,00 mp, aparținând domeniului privat al mun. Urziceni, situat in str. Șoseaua Buzăului

nr.3, Urziceni, județul Ialomița, pe care se află construcții, proprietatea SC KONDOR INVEST SRL – inițiator primar Sava Constantin;

8. Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a terenului aparținând domeniului public al municipiului Urziceni, situat în str. Calea București, nr. 76, județul Ialomița – inițiator primar Sava Constantin;

9. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică cu strigare a unui teren aparținând domeniului public al municipiului Urziceni, în suprafața de 14.90 mp amplasat în incinta în incinta Policlinicii municipiului Urziceni, identificat conform Fisei corpului de proprietate din b-dul Republicii nr.11, corp C3 – inițiator primar Sava Constantin;

10. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a terenului aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni, situat în str. Mihai Viteazul nr. 2, Urziceni, jud. Ialomița, aferent construcțiilor C3 și C4 din sectorul cadastral 135 – inițiator primar Sava Constantin;

Dl. Cazan Liviu Aurelian propune completarea ordinii de zi cu probleme diverse, înainte de proiectele de hotărâri, iar punctul 3 de pe ordinea de zi să se discute ultimul.

Se supune la vot ordinea de zi cu modificările solicitate, și este votată cu 9 de voturi „pentru”, 6 voturi „abținere” – Antonescu Lidun-Cătălin, Buga Mihai, Nițică Ionel, Gancerug Mircea-Ștefan, Slobozeanu Petre și Covașă Nicolae-Alin și 1 vot „împotrivă” – Grigore Liviu-Cătălin.

La probleme diverse, dl. Cazan Liviu-Aurelian a solicitat să fie prezent și dl. Barin Dumitru. Este o obligație de serviciu? A apărut un program la Stadion care nu este semnat. Revin la întrebare: se face program? Nu avem un Regulament al bazei sportive. Să se dea o decizie a Consiliului local cu program de intrare.

Referitor la solicitarea de realizare a unui bust al profesorului Anatol Pavloschi. Sunteți de acord să se realizeze?

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Aici trebuie făcut un proiect de hotărâre. Este o scrisoare de intenție.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Noi acum investim pe cineva să poarte o discuție de principiu. Toate materialele transmise către Consiliul local să se discute în ședință. A fost o plângere a d-nei Petre Aurelia referitor la salarizarea acesteia.

D-na secretar Andrei Cristina: Hotărârea Consiliului local va fi probabil atacată în contencios. Acest act, este practic îndeplinirea procedurii prealabile prevăzută de legea contenciosului administrativ. Trebuie să vă puneți de acord asupra conținutului răspunsului care trebuie formulat, la solicitarea d-nei Petre Aurelia.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Referitor la repararea celor 28 de străzi. Ce se lucrează la trotuare nu are legătură cu proiectul. Am făcut sesizare la dl. primar referitor la dirigințele de șantier, care este la Constanța. Trebuie făcută notificare cu privire la încălcarea contractului pe care trebuie să-l urmărească dirigințele de șantier.

Dl. Boitoș Ilie: Trebuie să se găsească o procedură.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Este legat de lipsa de personal la Compartiment Investiții.

Dl. Dumitrescu Ion: Consiliul local trebuie să dovedească comunității care l-a ales că se lucrează și în unanimitate.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul local Urziceni a unei persoane pentru a face parte din Comisia de Evaluare și Asigurarea Calității din cadrul Școlii Gimnaziale „Ion Heliade Rădulescu” Urziceni, pentru anul școlar 2017-2018

Dl. Antonescu propune pe dl. Grigore Liviu-Cătălin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 15 voturi „pentru” și 1 vot „abținere” – Grigore Liviu-Cătălin.

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea de către Consiliul local Urziceni a unei persoane pentru a face parte din Comisia de Evaluare și Asigurarea Calității din cadrul Liceului Tehnologic Urziceni, pentru anul școlar 2017-2018

Dl. Niță Nicușor Ștefan propune pe dl. Stefan Sorin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 16 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind reînnoirea și schimbarea de titular al contractului de închiriere aferent suprafeței locative de 69,75 mp, din apartamentul aparținând

domeniului privat al municipiului Urziceni situat în str. Stadionului, nr. 1, bl. 120, sc B, ap. 3, domnului Gheorghe Alin-Costin

Dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian: La acest proiect de hotărâre există contractul vechi. Nu se poate aplica această prevedere pentru că se solicită trecerea pe numele copilului. Ce relevanță are adeverința de registru agricol depusă? Dacă a cumpărat o altă locuință pe parcurs, trebuia să anunțe că nu mai îndeplinesc condițiile. Să se pună pe ordinea de zi a unei ședințe viitoare.

Dl. Antonescu Lidun Catalin : La comisie am cerut să lămurească d-na secretar dacă este reînnoire de contract sau schimbare de titular.

D-na secretar : Se referă la un nou contract încheiat în condițiile art. 20 din Regulamentul aprobat prin hotărârea Consiliului local nr. 47/2016, care se solicită a se încheia cu descendenții titularului care au locuit împreună.

Dl. Antonescu Lidun Catalin : Noi în care situație ne aflăm pe regulament?

D-na secretar : A doua situație.

Dl. Antonescu Lidun Catalin : Atunci se face schimbare de titlu nu și reînnoire.

D-na secretar : Se va reînnoi după data încetării contractului care intervine la 01.12.2017.

Dl. Grigore Liviu-Cătălin: Chiriașul poate cere reînnoirea contractului prevăzută la pct. 3. Nu este nicio opinie juridică. Nu avem motiv să nu aprobăm.

Dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian: Ce înseamnă adeverința de la Registrul agricol?

Dl. Grigore Liviu-Cătălin: Că figurează în Registrul agricol.

Dl. Antonescu Lidun Catalin : Este legal așa cum este, doamna secretar?

D-na secretar : Nu avem toate răspunsurile necesare. Ar fi trebuit să existe declarațiile pe propria răspundere privind proprietățile deținute.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 6 voturi „pentru” și 10 voturi „abținere” – Buculescu Elena, Costică Valentina-Elena, Nițu Nicoleta, Ștefan Petre, Ștefan Sorin, Stoian Dorin, Cazan Liviu-Aurelian, Neagu Marian, Dumitrescu Ion, Nițică Ionel.

Proiect de hotărâre respins.

Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind reînnoirea contractului de închiriere având ca obiect suprafața de 12,97 mp, din apartament aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni situat în str. Stadionului, nr. 1, bl. 120, sc B, ap. 3, a Asociației de proprietari nr. 4

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian: Dacă vorbim de reînnoire ar trebui să se modifice doar termenul.

D-na secretar Andrei Cristina: Se încadrează pe art. 1810 din Noul Cod civil. Am avut contract pe acea locație, a expirat. Suprafața se modifică pentru că se utilizează în comun niște suprafețe care nu erau corect identificate. Se utilizează în comun camerele 10 și 11, iar camera 9 este folosită exclusivă a asociației de proprietari.

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian: Mai este reînnoire? Care este formula corectă.

D-na secretar Andrei Cristina: Este un contract nou, încheiat în baza art. 1810 N.C.Civ. Se modifică suprafața ca urmare a identificării unei situații de fapt.

Elementele principale ale contractului sunt părțile, obiectul și durata contractului. La înnoirea contractului trebuie avută în vedere identitatea părților și a obiectului. Modificarea prețului intervine în urma modificării suprafeței, ca urmare a măsurărilor efectuate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 16 voturi „pentru”.

Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea contractului de locațiune nr. 18284/06.09.2017 pentru apartamentul aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni situat în str. Aurora, nr. 3, bl. 55A, et. 4, ap. 19, titular domnul Petre Constantin

Dl. viceprimar Cazan Liviu Aurelian: Știți câte persoane sunt la întreținere?

Dl. Vasilescu Mihail: Sunt 4 persoane.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 16 voturi „pentru” .

Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață cu titlu oneros pentru un teren în suprafață de 4606,00 mp, aparținând domeniului privat al mun. Urziceni, situat în str. Șoseaua Buzăului nr.3, Urziceni, județul Ialomița, pe care se află construcții, proprietatea SC KONDOR INVEST SRL

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian: Nu sunt reprezentanții compartimentului de specialitate - urbanism. S-a făcut un act adițional. Autorizația de construire s-a dat unei firme în insolvență. Când au cerut autorizația de construcție nu au specificat că sunt în insolvență. Erau în reorganizare sau nu?

D-na Condruț Monica: Erau în reorganizare.

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian: Autorizația dată de compartimentul urbanism este litigioasă. De când nu au plătit?

D-na Condruț Monica: Sunt obligații de plată.

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian: Este contractul valabil sau nu?

Dl. Vasile Mihai: Puteau să solicite la Primăria Urziceni restrângerea suprafeței. Este o problemă de formă.

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian: Trebuia să se solicite proiect pentru deșeuri. Dacă 3 luni nu se plătește redevența, se reziliază de drept.

Dl. Antonescu Lidun Catalin: Contractul este valabil.

Dl. Grigore Liviu-Cătălin: Să fie o opinie scrisă din partea executivului. Nici la comisie nu a fost.

Dl. Dumitrescu Ion: Prețul este de 0,46 euro/mp/an, în timp ce altele s-au aprobat cu 1,56 euro/mp/an.

Dl. Vasile Mihai: Contractul de concesiune face parte din materialul înaintat. În lipsa denunțării lui, este valabil.

Se supune la vot proiectul de hotarare și este votat cu 7 voturi „pentru” și 9 voturi „abținere” – Buculescu Elena, Costică Valentina-Elena, Nițu Nicoleta, Ștefan Petre, Ștefan Sorin, Stoian Dorin, Cazan Liviu-Aurelian, Neagu Marian, Dumitrescu Ion.

Proiect de hotărâre respins.

Se trece la pct. 8 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind concesiunea prin licitație publică a terenului aparținând domeniului public al municipiului Urziceni, situat în str. Calea București, nr. 76, județul Ialomița

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian: Referitor la documentație, sunt multe neconcordanțe. Ce tip de concesiune este? Trebuie să fie aceeași semnătură peste tot. Mai sunt și altele, voi pune la dispoziție materialul meu cu modificările care trebuie făcute.

Se supune la vot proiectul de hotarare și este votat cu 6 voturi „pentru” și 10 voturi „abținere” – Buculescu Elena, Costică Valentina-Elena, Nițu Nicoleta, Ștefan Petre, Ștefan Sorin, Stoian Dorin, Cazan Liviu-Aurelian, Neagu Marian, Dumitrescu Ion și Grigore Liviu-Cătălin.

Proiect de hotărâre respins.

Se trece la pct. 9 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică cu strigare a unui teren aparținând domeniului public al municipiului Urziceni, în suprafața de 14.90 mp amplasat în incinta Policlinicii municipiului Urziceni, identificat conform Fisei corpului de proprietate din b-dul Republicii nr. 11, corp C3

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian: Solicit ca din documentație să se scoată construcție metalică și să rămână construcție provizorie.

Se supune la vot proiectul de hotarare și este votat cu 16 voturi „pentru” .

Se trece la pct. 10 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a terenului aparținând domeniului privat al municipiului Urziceni, situat în str. Mihai Viteazul nr. 2, Urziceni, jud. Ialomița, aferent construcțiilor C3 și C4 din sectorul cadastral 135

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian: Schițele să fie făcute de un expert acreditat. Cele pe care le avem nu sunt edificatoare.

Dl. Grigore Liviu-Cătălin: dacă aveți cunoștință că documentele prezentate nu sunt legale să ne spuneți dinainte.

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian: Există cerere de închiriere? Cine a făcut-o?

Dl. Vasilescu Mihail: Da, cel care este momentan acolo.

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian: domeniul este ocupat? Nu este liber.

Dl. Vasilescu Mihail: I-a încetat contractul.

Dl. Antonescu Lidun Catalin: Se scoate la licitație. Este construcție provizorie. Se scoate la licitație un teren. Participă oricine.

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian: Oricine care poate să desfășoare comerț.

Dl. Dumitrescu Ion: S-a solicitat ca observațiile să se facă la comisii, dar nu întotdeauna este posibil. Documentarea se face în timp.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 7 voturi „pentru” și 9 voturi „abținere” – Buculescu Elena, Costică Valentina-Elena, Nițu Nicoleta, Ștefan Petre, Ștefan Sorin, Stoian Dorin, Cazan Liviu-Aurelian, Neagu Marian, Dumitrescu Ion.

Proiect de hotărâre respins.

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. II și anexei nr. X din HCL nr. 1/04.01.2017 privind aprobarea organigramei și statelor de funcții din cadrul aparatului de specialitate al primarului mun. Urziceni, al serviciilor publice și instituțiilor publice din subordinea Consiliului local Urziceni, cu modificările și completările ulterioare

Dl. Dumitrescu Ion: S-a depus un amendament pe care l-ați primit.

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Amendamentul trebuia depus la comisie, nu s-a depus. Solicită să se supună la vot proiectul de hotărâre fără amendament. Cum trebuie făcut, care se votează mai întâi?

D-na Secretar: Se supune la vot întâi amendamentul.

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Se încalcă legea administrației publice locale nr. 215/2001. Primarul este cel care numește și eliberează din funcție administratorul public. Odată semnat, acest contract este o obligație. A fost pus în organigramă cu aprobarea Consiliului local la propunerea primarului. S-au trecut aceste etape. A avut loc un concurs, după care s-a încheiat un contract. Este asimilat cu un contract pe durată determinată. Se urmăresc efectele juridice și independența administratorului public. Se încalcă legea și există probabilitatea ca administratorul public să dea în judecată primarul, să câștige și să ia banii pe toată perioada. Se încalcă legea fățiș. Nu este un subterfugiu, nu este variantă de scăpare.

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian: Ceea ce faceți acum este șantaj.

Dl. Antonescu Lidun-Cătălin: Nu este șantaj când se discută în public. Potrivit legii, organigrama se aprobă în condițiile legii, la propunerea primarului.

Dl. Dumitrescu Ion: Este complet nefiresc că în cazul discuțiilor se fac afirmații de genul „o să ajungeți pe mâna procurorilor”. Un administrator public este plătit cu 7.000 lei/lună. Își permite comunitatea să susțină aceste costuri? Aproximativ 1 miliard lei vechi, raportat la valoarea investițiilor, este foarte mult. Dacă hotărârea nu va fi conformă cu legea, ordinul de legalitate al prefectului va decide.

Dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian: Regulamentul de organizare și funcționare al consiliului local spune când sunt depuse amendamentele și în ce condiții. Este conform cu legea. Este o mare suprapunere de atribuții.

Domnul Antonescu Lidun-Cătălin: Dă citire din condițiile de modificare și de încetare a contractului de management. Nu scrie în contract că poate fi desființat postul. O instanță judecătorească poate să decidă, dar nu consiliul local. Gândiți-vă cât de ipocriți sunteți.

Dl. Dumitrescu Ion: Măsurați-vă cuvintele.

Domnul Antonescu Lidun-Cătălin: Ați propus să înființați două posturi plătite ca și administratorul public pentru aparatul de lucru al Consiliului local și pe de altă parte și pe de altă parte desființați postul de administrator public care stă toată ziua pe stradă.

Dl. Dumitrescu Ion: Dă citire atribuțiilor administratorului public. Cei de la compartimentul Investiții știu ce trebuie să facă un câștigător de lucrări. Dacă într-o instituție, prin efectul unei hotărâri de Guvern este desființat, cel care este pe postul care este desființat poate să ceară despăgubiri.

D-na Secretar: Da, prin dispoziția emisă se menționează obligatoriu modul de contestare a acesteia. Contractul de management este asimilat și se completează cu Codul muncii.

Domnul Antonescu Lidun-Cătălin: Dl. Dumitrescu a întrebat de Hotărârea Guvernului, se referea la cele individuale sau cele generale? Este vorba de o hotărâre a Consiliului local cu caractere individual. În fapt, este desființarea acestui contract, nu modificarea unei organigrame.

Dl. Neagu Marian: Referitor la salariile celor două posturi din aparatul de lucru al Consiliului local, sunt 2093 lei și 2076 lei.

Domnul Antonescu Lidun-Cătălin: Înființați două posturi care taie frunză la câini și dați afară un om care stă pe stradă.

Dl. Grigore Liviu-Cătălin: Domnule Dumitrescu, când ați aprobat contractul de management, la ce atribuții v-ați gândit?

Dl. Dumitrescu Ion: Imi este greu să mă gândesc, la nivel de municipiu, de ce ar fi nevoie.

Dl. Buga Mihai: Ați avut în vedere și obligația de a găsi un alt post conform pregătirii?

Dl. Dumitrescu Ion: Este vorba de 100.000 lei /an pentru salariul administratorului, este mult comparativ cu investițiile făcute.

Dl. Grigore Liviu-Cătălin: ajungem să analizăm randamentul fiecărui om.

Domnul Antonescu Lidun-Cătălin: Nu aveți voie să vă răzgândiți! Gândiți-vă bine.

Dl. administrator public Cristea Nicolae cere să i se dea cuvântul.

Dl. Cristea Nicolae: 1. În amendament susțineți că știți că se vor mări salariile. La momentul aprobării organigramei era același salariu. 2. Că se suprapun atribuțiile dumneavoastră cu cele ale primarului, înseamnă că primarul nu mai are atribuții? 3. Dispoziția care a fost dată nelegală de prefectură a fost pentru motivul că în loc de administrator public scria manager public. S-a greșit titulatura postului. Acesta a fost motivul. Intreb pe d-na secretar dacă contractul de management produce efecte juridice după hotărârea de desființare a postului de administrator public.

D-na secretar: Contractul de management este încheiat între primar și administrator public. Asupra contractului, primarul trebuie să decidă în situația în care nu mai există postul. In hotărârea consiliului local nu s-a prevăzut încetarea contractului prin desființarea postului și apare o problemă, în care administratorul public poate să atace în contenciosul administrativ această hotărâre.

Se supune la vot amendamentul depus si este votat cu 9 voturi „pentru” si 7 voturi „abținere” - Antonescu Lidun-Cătălin, Buga Mihai, Nițică Ionel, Gancerug Mircea-Ștefan, Slobozeanu Petre, Covașă Nicolae-Alin, Grigore Liviu-Cătălin.

Se supune la vot proiectul de hotarare cu amendament si este votat cu 9 voturi „pentru” si 7 voturi „abținere” – Antonescu Lidun-Cătălin, Buga Mihai, Nițică Ionel, Gancerug Mircea-Ștefan, Slobozeanu Petre, Covașă Nicolae-Alin, Grigore Liviu-Cătălin.

D-na secretar: Nu voi contrasemna această hotărâre adoptată, invoc art. 36 alin. (3) lit. b) în care se prevede: Consiliul local aprobă organigrama la propunerea primarului, primarul propune aprobarea înființării postului de administrator public – art.112 din lege și interpretând prin simetrie, tot primarul poate propune desființarea postului, ar putea exista o problemă de legalitate și las la aprecierea prefectului județului Ialomița legalitatea acestei hotărâri. Este obligația mea să vă aduc la cunoștință acest fapt și hotărârea va fi însoțită de referatul secretarului cu privire la opinia asupra legalității hotărârii adoptate.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**Presedinte de sedinta,
DUMITRESCU ION**



**Secretar,
ANDREI CRISTINA**